

Vážení rodičia, tu je zopár informácií, čo je potrebné, aby ste vedeli pri vyšetrení a hospitalizácii na KDHaO.

Pred každým, aj opakovaným vyšetrením, sa pri vstupe do nemocnice zaregistrujte v centrálnej registrácii pacientov na prízemí NÚDCH vo vestibule polikliniky. Pre registráciu si pripravte kartu poistenca dieťaťa a odporúčanie (výmenný lístok) od lekára. Tieto dokumenty majte pri sebe aj pred vstupom do ambulancie. Pri kontrole na Dennej klinike majte pri sebe poslednú správu.

V prípade hospitalizácie dieťaťa, ak sprievodca zostáva prijatý s dieťaťom, je nutné aby sa tiež zaregistroval.

V prípade ambulantného vyšetrenia dieťaťa na onkohematologickej ambulancii sa vyšetrenie realizuje formou odoslania obvodným lekárom- pediatrom prvého kontaktu na výmenný lístok. Na ambulantné vyšetrenie s výnimkou akútneho stavu je potrebné sa telefonicky objednať. Akútne stavy konzultujú lekári regionálnych nemocníc, špecializovaných ambulancií za pacienta a príjem na kliniku je riešený akútne. V prípade, že potrebujete konzultovať situáciu vášho dieťaťa, využite možnosti uvedené nižšie.

Ambulancie KDHaO

Vykonávajú starostlivosť o deti s podozrením na onkohematologické ochorenie a dispenzárnú starostlivosť po akútnej liečbe onkologického ochorenia do 18 (+365 dní) rokov veku dieťaťa.

Ambulancia pre hematologické malignity:

č. dverí 438, 4. poschodie, blok D, tel. +421 2 59371 306.

Ambulancia pre solídne nádory:

č. dverí 435, 4. poschodie, blok D, tel. +421 2 59371 682.

Odberová miestnosť:

č. dverí 436, 4. poschodie, blok D, tel. +421 2 59371 587

Ambulancia neskorých následkov liečby:

Č.dverí 434, 4.poschodie, blok D, tel. 02/59371 684.

Po-Pi 07:00-14:12

Ak sa pacient nemôže dostaviť na objednané vyšetrenie, odhlási sa telefonicky na vyššie uvedených číslach

Pre telefonické objednávky a informácie kontaktujte Klinikú detskej hematológie a onkológie – ambulanciu I, II, III na **tel. čísla +421 2 59371 kl. 587,306,684,682** v pracovné dni v čase od 11:00 do 13:00 hod.

V tomto čase sa Vám budeme snažiť byť telefonicky k dispozícii. Prosíme vás o trpezlivosť, pretože v uvedených časoch sa venujeme aj iným pacientom.

V prípade, ak idete na hospitalizáciu, dostavte sa s dieťaťom na ambulanciu alebo Dennú kliniku v čase od 7.00 hod. do 9.00 hod. Vášmu dieťaťu budú urobené základné odbery, zavedený žilový vstup, respektíve ošetrený centrálny žilový katéter, zmerané

vitálne funkcie (tlak krvi, počet pulzov, telesná teplota), dieťa bude odvážené a odmerané. Následne po výsledkoch vyšetrení, bude dieťa vyšetrené ošetrojúcim lekárom a odoslané na oddelenie. Ambulancia a Denná klinika ordinuje v pracovné dni v čase od 7.00 hod. do 14.12 hod. Po pracovnej dobe a cez víkendy akútne stavy, respektíve úplne noví pacienti odoslaní z urgentného príjmu budú prijatí priamo na oddelení.

Pri plánovanom prijíme na hospitalizáciu budete potrebovať základné hygienické potreby - zubná kefka, pasta, šampón, sprchový gél, hrebeň, uteráky, pyžamká, spodnú bielizeň, domáce pohodlné oblečenie v dostatočnom množstve, domácu obuv. Odporúčame nenosiť do nemocnice žiadne cennosti. Za osobné veci a cennosti, ktoré si so sebou dieťa prináša na oddelenie, zodpovedá pacient, resp. zákonný zástupca dieťaťa. Personál za osobné veci nenesie žiadnu zodpovednosť. Nezabudnite na lieky, ktoré dieťa pravidelne užíva. Vždy o tom informujte lekára. Po vstupe na oddelenie lieky odovzdáte službukonajúcej sestre, ktorá ich označí menom dieťaťa a odloží do liekového boxu. Malým deťom vezmite tiež cumel', fľašu alebo pohárik, plienky, na ktoré sú zvyknuté, vlhčené utierky, prebaľovacie či iné pomôcky pre bábätká podľa aktuálnej potreby. U detí je zvlášť dôležité zbalit' im veci na spríjemnenie dlhých chvíľ - obľúbené hračky, hry a knižky (umývateľné), prípadne u väčších detí mobilný telefón alebo tablet.

Ak budete dieťa v nemocnici sprevádzať, zbal'te si oblečenie a osobné veci aj pre seba. Nezabudnite na lieky pre seba, ak ich pravidelne užívate. A aj v tomto prípade sú dôležité doklady od kartičky poistenca cez všetky potrebné lekárske správy a dokumentáciu.

Dieťa bude dostávať na oddelení lekárom naordinovanú stravu z nemocničnej kuchyne. Rodičia si môžu za poplatok objednať stravu tiež.

V prípade hospitalizácie dostanú podrobné inštrukcie rodičia pri ambulantnom vyšetrení pacienta.

Lôžková časť kliniky sa člení na oddelenie malých detí a oddelenie veľkých detí a má k dispozícii 30 lôžok s možnosťou prijatia matky alebo zákonného zástupcu počas hospitalizácie dieťaťa. KDHaO zabezpečuje príjem pacientov systémom dieťa-matka (zákonný zástupca) priamo na izbe s dieťaťom alebo v ubytovacom zariadení Ligy proti rakovine, ktoré sa nachádza v blízkosti NÚDCH a slúži rodičom detských onkologických pacientov, ktorí sú hospitalizovaní na onkológii. Pobyt rodiča/zákonného zástupcu na KDHaO je bezplatný.

Veľké deti blok E, -2.poschodie, t.č. +421 2 59371 203

Malé deti blok E, -2.poschodie, t.č. +421 2 59 371 336

Pokyny pred hospitalizáciou odovzdá príslušná ambulancia, Denná klinika, alebo ADOS KDHaO.

Návštevné hodiny na oddeleniach: odporúčame návštevy detí v popoludňajších hodinách. Opustiť oddelenie je nevyhnutné najneskôr do 20:00.

Denná klinika, blok C, -2.poschodie, č. dverí: -228

Slúži detským pacientom zaradeným do liečby onkologických malignít liečených na KDHaO, ako jednodňová starostlivosť na podávanie ambulantnej chemoterapie, menšie zákroky, kontroly počas liečby. Objednať sa možno po telefonickom dohovore plánovane, akútne stavy sa tiež telefonicky hlásia a poradia s lekárom o najlepšom postupe pred príchodom.

tel. č. lekár: +421 2 59371 380, 377

tel. č. sestry: +421 2 59371 372

Po-Pi 07:00- 14:12

Príjmy a odbery 7:00- 9:00, po 9:00 kontroly, vyšetrenia a liečby.

Ak sa pacient nemôže dostaviť na objednanú kontrolu, ohlási sa na vyššie uvedené telefónne čísla.

ADOS- agentúra domácej ošetrovateľskej starostlivosti pri KDHaO

Blok C, -2.poschodie, č. dverí: -205

Poskytuje starostlivosť výhradne deťom s onkologickým ochorením v aktívnej liečbe liečeným na KDHaO. Vykonaáva ošetrovateľskú starostlivosť o detských onkologických pacientov KDHaO v ich domácom prostredí výjazdami z NÚDCH. Deti v akútnej liečbe malígneho ochorenia v starostlivosti KDHaO odporúča lekár-onkológ spolu s lekárom pre deti a dorast do starostlivosti ADOS v prípade vysokorizikového ochorenia, zhoršenej mobility, zmeny vedomia a podľa vážnosti stavu. Na základe uzavretej zmluvy s ADOS a schválenia poisťovne dieťaťa, sa zákonní zástupcovia dieťaťa dohodnú so sestrou ADOS na návštevách v domácom prostredí. Starostlivosť je hrazená zo zdravotného poistenia a je bezplatná, sestry môžu zabezpečiť starostlivosť v rádiuse cca 2 hodín cesty autom od Bratislavy v pracovné dni, 07:00-14:00hod.

t.č.+421 2 59371 782